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Уважаемые предприниматели! О реализации условий 54-ФЗ

  

Извещаем вас, что в соответствии с требованиями 54-ФЗ «О применении
контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в РФ» с 01.07.2019 г. у
предпринимателей наступила ответственность о применении контрольно-кассовой
техники и передачи чеков и других фискальных данных в ФНС через операторов
фискальных данных, а с 01.07.2020 г. наступает административная ответственность
за неприменение ККТ .
  В связи с этим, во избежание наложения штрафных санкций со стороны ИФНС просим
заблаговременно обеспечить в торговых точках наличие ККТ, отвечающих требованиям
54-ФЗ.

      

Для соблюдения требований законодательства вам необходимо до 01.07.2020:
  1) Приобрести самостоятельно или взять в аренду оборудование (ККТ)
  2) Заключить договор с оператором фискальных данных
  3) Зарегистрировать кассу в ИФНС
  Либо обратиться в ПАО Сбербанк для заключения договора аренды
контрольно-кассовой техники, в рамках которого осуществляется автоматическая
регистрация кассы в налоговых органах и заключение договора с оператором
фискальных данных.
  Контактное лицо ПАО Сбербанк: Дарья Ладыгина
  тел. 8-912-364-9781,
  8 (8332) 36-89-33,
  8-912-336-5800
  Напоминаем вам, нарушение законодательства влечет наложение
административного штрафа для ИП - в размере от ¼ до ½ от суммы расчета,
осуществленного без применения ККТ, но не менее 10 000 руб. за каждый чек, на
юридических лиц – от ¾ до 1 размера от суммы расчета, но не менее 30 000 руб.
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